

# 企业离退休者喜领取取暖补贴

共26173人享受补贴,退休人员每人1100元、离休人员每人1300元

本报枣庄12月2日讯(记者孔红星 通讯员董再强)为确保企业离退休人员温暖过冬,滕州市人社部门超前测算部署,提前1个月完成了2012年度取暖补贴的发放工作,共为26173名企业离退休人员发放取暖补贴2884万元。

据介绍,凡在2012年度领取了基本养老金的企业退休(退职)

人员及2012年12月份办理退休(退职)手续,且符合次月领取基本养老金条件的企业退休(退职)人员,均在本年度取暖补贴发放范围。与去年相比,今年的发放标

准保持不变,仍为退休人员每人1100元、离休人员每人1300元;发放范围进一步扩大,新纳入城镇职工养老保障范围的1961名未参保集体企业退休人员也按照每人

1100元标准领取取暖补贴。

截至目前,取暖补贴已随同11月份养老金全部发放到位,企业退休人员可持本人养老金领取存折到附近银行查询、领取。



今年国务院批准每年的12月2日为“全国交通安全日”。今年12月2日首个“全国交通安全日”主题是“遵守交通信号,安全文明出行”。当日,在滕州市一些主要路口,市民对于交通灯视而不见,即使红灯也违规过马路。本报记者 甘倩茹 摄影报道

流浪至石家庄时,多名热心人帮助其找到家人

## 网友爱心接力 流浪汉回家

本报枣庄12月2日讯(记者孔红星)一滕州籍男子在外流浪了数月,当流浪至石家庄时,在当地一热心市民和网友的帮助下,流浪者已于12月1日凌晨被家人接回家中。

据帮助流浪者回家的曹先生介绍,他在石家庄某银行附近经常看到一名流浪人员坐在那。“天那么冷,看到他坐在那心里也不舒服,所以我抱着试试的心态,问了一下他的家庭情况。”曹先生说,如果流浪者能够说出一些关于自家的情况,那么他找到家人的希望也就会多一些,如果说不

出来那也没办法。

曹先生试着和流浪人员交流了几句,通过交谈,曹先生得知这名流浪者叫赵运(化名),家在滕州,并且将村庄的名称告诉了曹先生。“我按照他说的村名,在百度上地图上查了一下,没想到真的查到了,而且这个村子下属于滕州市某个镇,我觉得帮他找家人的事可能有戏。”曹先生说,当他得到这个线索后他很高兴,于是他便通过此镇的贴吧,找到了QQ群,将流浪者的情况与群主以及一些网友进行沟通,网友都非常热心,在滕州吧和乡镇贴吧里

发起帮赵运找家人的帖子。在滕州网友的帮助下,曹先生联系到了赵运所在村庄村委会的人员,并让村委会人员与赵运的家属联系。随后,曹先生通过当地民政机关帮赵运安排了宾馆,让其安顿下来。

随后,赵运的大哥便与曹先生取得联系。曹先生说,赵运的大哥提出他弟弟身体某处有一处疤痕,随后曹先生观察确认了这一特征,双方确定了赵运的身份。

11月30日,赵运的大哥便乘坐长途汽车到石家庄找赵运。赵运大哥说,“我弟

弟已经8个多月没回家了,家人每天都出去寻找,但是谁也想到他会跑这么远呢。”到了石家庄之后,在曹先生的安排下,赵运的哥哥帮赵运洗了个澡,又换上干净的衣服。在记者和曹先生联系的过程中,曹先生说,“这个事真是很简单,既然能帮那就做到底。”并且表示,他和其他很多热心网友都一样,只是希望这位流浪人员能够回家而已。

12月1日,赵运的大哥告诉记者,他和弟弟已经在凌晨1点回到了家中,家中七十多岁的老母亲看到8个月没见到的儿子高兴坏了。

园、奥林武校3个区域内的8个小区进行供暖改造。11月30日,奥林武校区域的龙阳建安宿舍已正式供暖,赵王河区域的赵王河小区和房产宿舍,前进花园区域的前进花园小区以及奥林武校区域的兴工信用社宿舍、奥林武校宿舍、农业银行宿舍和第三建筑安装公司宿舍7个小区,12月底施工完毕后将实现供暖。

## 八个老旧小区实现供暖

其中一小区已于11月30日供暖

本报枣庄12月2日讯(记者张冬梅 通讯员张贵新 马延奔)11月30日,北辛街道辖区内的龙阳建安宿舍正式通暖,成为今年第一个实现供暖的老旧小区。2日,记者从北辛街道办事处了解到,剩余的7个老旧小区将于月底前实现供暖。

据了解,今年滕州的15个老旧小区实施升级改造后,经过摸底,最终又确定对赵王河、前进花

灌配套工程建设;在山区半山区,兴建小水窖、小水池、小塘坝、小泵站、小水渠等“五小”水利工程;在西部沿湖区实施排灌站灌区配套改造,在小型水库、塘坝、沿河灌区新建提水站,实施配套工程建设,提高灌溉供水保障能力。

在节水灌溉工程建设方面,在排灌站及小型水库、塘坝灌区加快实施渠道防渗改造,在平原井灌区实施低压管道高效节水工程,完成户主水库灌区1.2万亩的末级渠系配套改造,2处1.5万亩高效节水灌溉,提高节水灌溉管理水平和灌溉用水效益。

以城乡供水一体化规划为基础,利用水资源,实施村级管网改造,铺设供水主管道75公里,实施滨湖、羊庄、西岗、姜屯镇43个村5.4万人的饮水安全工程,新增集中供水人口67.92万人,达到158.6万人,基本实现“农村供水城市化,城乡供水一体化”。

## 43个村庄 将用上“放心水”

本报枣庄12月2日讯(记者孔红星)2日,记者从滕州市水务局获悉,滕州市确立了今冬明春农田水利基本建设任务目标,包括全市实施各类水利工程144项,扩大改善灌溉面积9.6万亩,发展节水面积4万亩,治理水土流失2.94平方公里,解决43个村5.4万人的人饮安全问题等。

据了解,为完成今冬明春的农田水利基本建设任务,滕州加快小型水库、塘坝、河道加固治理及除涝工程建设,利用小农水重点县项目对15座塘坝进行除险加固和灌区配套建设,实施城郭河滕微边界至北满庄段5.4公里河道治理,对22条小型坡水河道堤防薄弱段实施复堤加固,解决田间积水和村内排水不畅问题。

在抗旱水源工程方面,滕州推进资源性缺水片、工程性缺水片的水源工程建设,新打修复配套机井704眼。在库灌区有条件的地方,实施井灌双

一个火烧  
两个馒头  
.....

¥0.5  
元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!

